

Весело и интересно!

ТРАДИЦИЯ

Вы помните, как отмечали дни рождения в детстве? У нас была незываемая традиция, которую мы соблюдали вплоть до окончания школы, наши с сестрой дни рождения отмечались дважды: сначала в кругу друзей и одноклассников, а затем ещё и с родственниками.

В непростые 90-е годы угощение на праздник было самым незатейливым, но не это было главным: в памяти на всю жизнь остались весёлые игры и конкурсы, которые мы придумывали сами и проводили в нашей небольшой квартире.

Жизнь не стоит на месте. Сейчас детские праздники, если у родителей позволяют финансы, всё меньше похожи именно на детские праздники, к сожалению. Ужин во взрослом кафе, развлечения в боулинге, катание на лимузине... Наверное, такие варианты приемлемы для подростков 14-16 лет, но для дошкольников и младших школьников, я считаю, это рановато. Где же провести детский день рождения, чтобы было и весело, и полезно? На этот вопрос



Квест прошел на ура!

я уверенно советую всем — в библиотеке!

Несколько лет Центральная городская библиотека им. А.Н. Радищева оказывает кузницам такую услугу, как организация и проведение квестов. Уже трижды день рождения старшего сына мы проводили именно в стенах библиотеки. В первый раз мальчишки и девчонки превратились

в пиратов и отправились на поиски клада с Джеком Воробьём. В прошлом году библиотекари разработали квест по книге К. Льюиса «Лев, колдунья и платяной шкаф» из цикла «Хроники Нарнии». Это было особенно здорово, ведь сын незадолго до этого с интересом прочёл данную книгу. А в этом году нас ждали «Приключения Индиана Джонса». Име-

нинник с друзьями отправились в опасное путешествие в Египет в поисках древних реликвий.

Для меня несомненным плюсом является то, что все квесты в библиотеке не просто развлекают, но и заставляют ребят добывать знания, проявлять смекалку, учат работать в команде. Здорово ещё и то, что двухэтажное здание библиотеки позволяет детям действительно путешествовать по различным станциям, на которых чередуются интеллектуальные и спортивные задания. Отдельных слов восхищения заслуживает тщательная подготовка библиотекарями костюмов. В последнем квесте на детей неизгладимое впечатление произвела мумия, которая внезапно ожила. Завершилось путешествие, конечно, находкой главной реликвии — подарка на день рождения! А затем ребята наперебой делились впечатлениями за чаем с пиццей. Незаметно пролетели более двух часов, все остались очень довольны.

Большое спасибо за чудесный праздник сотрудницам библиотеки. Теперь у нас тоже есть своя традиция — день рождения празднуем в библиотеке!

Виктория ДОЛГУШОВА
Фото автора